

Белорусское общество уже созрело для того, чтобы раскрыть свой политический потенциал.

Диалог о партийном будущем

В БРУ обсудили проект программы Белорусской политической партии «Белая Русь»

Спикерами мероприятия, на котором присутствовали преподаватели и студенты университета, стали заместитель главы администрации Ленинского района Могилева, председатель Ленинской городской Могилева районной организации РОО «Белая Русь» Евгений Дуплевский, председатель Могилевского областного отделения ОО «Белорусский фонд мира» Андрей Никитин, председатель Могилевской областной ветеранской организации Анатолий Глаз, председатель Могилевской городской организации «Белая Русь» Эльмира Воропаева, ректор Белорусско-Российского университета Михаил Лустенков, первый проректор Белорусско-Российского университета Юрий Машин.

Каждый участник диалоговой площадки смог выразить свое мнение, задать вопросы спикерам и внести предложения в программу будущей партии.

Эльмира Воропаева дала разъяснения присутствующим по самому злободневному

вопросу: будет ли партия существовать вместе с общественной организацией? По ее словам, партия «Белая Русь» будет начинать свою работу с нуля и станет совершенно новой единицей на политической арене нашей страны. Общественная же организация, в свою очередь, продолжит работу и станет платформой для дальнейшего выдвижения в члены партии достойных кандидатов.

— Белорусское общество уже созрело для того, чтобы раскрыть свой политический потенциал. Поэтому я уверен, что партия «Белая Русь» с самого начала своего существования будет зиждаться на позициях активного участия молодых людей в политической жизни. Без молодежи партии делать нечего, ибо она — основная движущая сила экономики и политической жизни страны. Молодой человек может реализовать свои цели через ресурсы политических объединений, показать себя лидером общественного мнения. И чем раньше молодое поколение начнет осознавать свои возможности и правильно их ре-

ализовывать, тем быстрее мы сможем сообща продолжить строительство счастливого будущего нашей страны, — отметил Евгений Дуплевский.

В свою очередь Анатолий Глаз подчеркнул, что любое управление государством нуждается в конструктивной поддержке того курса, который проводится. «Белая Русь» и как общественная организация, и как формирующаяся партия будет являться проводником той политики, которая поддерживается белорусским народом. Поэтому, по мнению Анатолия Тихоновича, участие молодежи в жизни страны позволит им через организацию влиять на формирование социальной политики и политики как таковой в нашем государстве.

В завершение мероприятия за личный вклад в укрепление организации «Белая Русь» сотрудникам университета были вручены грамоты и благодарности. Кроме того, новые члены общественной организации «Белая Русь» в торжественной обстановке получили членские билеты.

Кристина БАРМУЦКАЯ.

Фото Ксении БУГЛАК.

